







4

Tisza-Ughon Koós Mária aratóleány fürdés-közben a Tisza hullámaiban lelte sírját. — Jász-Fényssaru községben Tarnóczy János siketnéma fű lőszárazságban egy mély gödörbe sülte. — Szecsenyben Takács József odavál lakos Teréz nevű négy éves leánya játszószékben a kutba esett és odaveszt. — Szabadkán Gakovits Miklós győgyíthatatlan betegség miatt a kutba vetette magát és mire kimentették, már meghalt. — Miskolcon Dudáska János fiatal munkás fürdés közben a Sajóba veszett. — Saághon Oboschán Ádám odavál lakos tizenhárom éves János nevű fia fürdés közben a vízbe fullt.

— Kintutottak detektívek. A király — mint a nivalós lap mai száma közli — Gondé Antal, Beck István és Bedekó Károly, a budapesti államrendőrségnek alkalmazott detektíveknek, ezen minőségükben teljesített büsz és sikeres működésük elismerésül a koronás ezüst érdemkeresztet adományozta.

— Egy elfúlőt élet vége. Pap Gyulának, a teljesen elülőt újságírónak holtteltest a törvényszéki orvosai inteziben ma felboncolták s az orvosok a halál okát nagyon előrehaladott tüdővész állapottal meg. A szerencsétlen ember temetéséről mindaddig nem volt hír, hogy valójában haláláig még élte volna magát, mint a fűvészek, mint a frakós banda című életrajzát is hozott olyan leírásokat, a melyek nem annyira alkalmasak, mint inkább alkalmatlanok voltak arra, hogy öt tönkre tegyék. Pap az utolsó évében már egyedül sem csinált, egyébből sem élt, mint többé-kevésbé nyit szárazlóból, esetleg kérésre.

— Szociális munkások gyűlése. A szociáldemokrata munkáspárt ügyvezető vezetési meg a rettenetes kánikulában sem hagyják békében az egész héten műhelyekben fáradozó munkásokat, hanem vasárnaponként betérnek őket a «bizalmi férfiak» a gyűlésekre. Jövő vasárnap meg a munkásszónokokat is összehívják, hogy jó levegő helyett rossz beszédekkel élvezzék. A munkások gyűlése délután 4 órákor, egy óra-utáni körmenetben lesz, a hol az elvártaknak is besoroznak a pártba.

— Beszélő kőfe. Horváth Gusztáv bolti szolgája Kovács Erzsébet kőfe régió elemzéseket és a vezetékeknek az lett a vége, hogy a szolgája a kőfe alapon eldöntötte. A fiatal kőfeasztáros hozott forrást s tegnap teli márc paprikát szőrt a mit sem sejtő szolgája szemébe a Wessely utcában. A rendőrség Kovács Erzsébetet letartotta. Horváthot pedig a kőházba vitte, a hol az orvosok kijelentették, hogy a szerencsétlen ember szemébe kőfe esett.

— A privátdetektívek vizsgálata. A detektívek mostanában detektíveknek nevezik, detektívek csunya főnévi el íparkodnak lerakni a leplet. A fővárosban ugyanis egy idő óta nagyon elszaporodtak a «privátdetektívek», a kiknek egy része egyébként sem él, mint zsarolások. Az államrendőrség detektíveket most ezeknek a kizsákmányozásuk s egy pár effle ügyben már javában folytak a nyomozások. A Stiglitz privátdetektív és társai ellen indított nyomozás a rendőrség már be is fejezte s az iratok átadták az ügyészséghez. A privátdetektívek ellen beadott feljelentéseket Arányi kapitány intézte.

— Megbirkosodott lovak. A 280. számú közrendező ma nagyobb szerencsétlenség akadályozott meg a láncazódn. Hacia Mihály kovass lovai ugyanis a láncazódn megbirkosodtak s a kocsi elmozdult. A kocsi az egyik oszlopba verődött s a kocsi lebukott és a kocsi alá került. A megbirkosodott lovak úgy vágattak tova nagy rémülettel, hogy a rendőrség saját elve kockázatával meg nem zabozta őket. A kocsiát a mentők a Rókus-kőházba szállították.

A londoni földrajzi kongresszus. A sarkkutató.

London, július 29. A földrajzi tudományok egyik legfontosabb és legérdekesebb kérdését a legutóbbi időben, a délsark régiók felfedezése képezi. Már egy félszázaddal ezelőtt Boss James, a híres tengerész, kijelentette, hogy a délsark térségben nem lehet megközelíteni, a nélkül, hogy előzetesen ne tanulmányozzunk azoknak a hatalmas jégmezőknek klimatikus és természeti viszonyait, a melyek a déli sarkvidéket az óceántól elválasztják és a melyeken keresztülhalolni csak a legnagyobb nehézségek és óvatlanság.

— Ki az a Golyém? Ah! igen, az a lengyel, a kit az idén fogadtak be és a ki ötöl hétig minden nap veled piaciztatók. Miféle ember? — Nagyon tisztességes ember, gazdag tőkepenész, egy egész eszmény nagy iparvállalatnak áll az élén. Nem tudom, miért nem mutattam be még neked.

— Minek! Az én vagyonom földekben fekszik és nem szándékozom ingovány átváltoztatni, hogy útrétredekbe elegyedjek.

— On! nem szorult arra, hogy pénzadókat keressen. Azonban megis azt hiszem, Jakab bárnakunk rávette a szemét, mert a minap fölkerült, hogy összekötődésbe hozzam vele. És értem, hogy miért jött el a temetésre. Jele az előlegzett hódolatnak, melylyel a leendő üzletársát akarja megtisztelni.

— Könnyen megeshetik a lengyeleket, hogy gazda nélkül számít. De Muire a hozományi rendszer szerint hazaszorult és az egész vagyon az asszonytól származik. A leánya öröklő. Ha csak a grófné végrendeletileg nem intézkedett a férje javára, a min vagyon csodákozónak.

— Ni! Golyém belép. Kövessük mi is a példáját, — mondá Liscaot — a könyvével kezdett dolgozni, hogy a hajóba juthasson. Kövess engem, igyekedjünk Jakabhoz.

— Ez nem volt könnyű; a két jó barátunk oldalát kellett elcsuszni és egészen körülményi a templomban, hogy a ravatal előtt elhaladhasanak. De Muire gróf és de Mestras Mederic, maguk előtt a temetési szertartás rendezőivel, előre mentek a főbejárati alá, hogy ott fogadják az elhaladók részvétélynyilatkozatát.

A parancsnok, mint bizalmas jó barát, mellettük helyezkedhetett volna el, de önkéntes távollmaradásával jelezte akarta, hogy Mederic a gróf mellett áll, az azért történik, mert Marcellet nőül vette, nemcsak a családja lép.

A helyett tehát, hogy követné őket, Roland György a nők oldalára ment, kezét nyújtotta Lanone kisasszonynak és csendesen a kijárat felé vonzolta. Helen nem volt képes szólni, de a félelemmel követte, mert a gróf mellett állt, az azért történik, mert Marcellet nőül vette, nemcsak a családja lép.

zárán lehet. Ross-nak Dél-Ausztráliában végzett munkódése óta, dr. Neumayer tükös tanácsosa a hűbérségi tengerészeti obszervatórium igazgatója, folyton foglalkozik a déli sarkvidékek felkutatásának ügyével, és a különböző kongresszusokon, és az irodalmi körökben kardoskodott az ügy mellett. Ha dalomban lelkesen kardoskodott az ügy mellett, tényleg valódi válik az eszme, és elegendő pénz összegyűjtésére annak az elérésére, hogy a déli sarkvidékek felkutatása érdekében elegendő angol-amerikai köröket kell megnyerni az ügy számára.

A nemzetközi kongresszus dr. Neumayer bízta meg ebben a kérdésben az előadói tisztelt és egyuttal felhívta az összes kiváló sarkkutatókat és oceánográfusokat, hogy a tanácskozásukhoz hozzájáruljanak. Neumayer, hogy a tanácskozásukhoz hozzájáruljanak. Neumayer, hogy a tanácskozásukhoz hozzájáruljanak.

— Az előadó a cél elérését azáltal látja leginkább biztosított, ha a déli sarkvidék tengeri és éghajlati viszonyairól szisztematikusan mindinkább több és több adatot gyűjtünk össze, a mely adatok között a magnetikus és földmágneses megfigyelések lesznek a legfontosabbak. Ennek a cél elérésére vett 12 vagy 18 hónapra, esetleg hosszabb időre állomások kellene létesítenie, a legjobb és legmodernebb felszereléssel és első sorban egy «Magnetic survey of the Antares»-t, vagyis a déli sark kikutatására szolgáló magnetikus állomást kellene felállítani.

Másodszor ajánlja Neumayer új godatiki adatok beszerzésére a déli sarkvidék fokokra nézve, hogy ezáltal a föld alakját pontosabban meg lehessen határozni. Ez az a hejlesztési megfigyelések egyetemesen lehetne vegyeni ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tengerészeti hatóságok által nemrég kibocsátott ingakeresletet a kongresszus tagjainak általános felszerelés mellett mutatta be előadó Sterneck Róbert ezredesnek, a bécsi katonai földrajzi intézet igazgatójának ingakeresletet és tanulmányait, továbbá osztrák-magyar tenger





az eddig nem volt a kir... a mint azonban hírek... a megörömték. Bár...

szempontú infó... 1.én reggel 7 órakor.

Table with columns: Szál, Faj, Ár, etc. Lists various goods and their prices.

IDEGENEK NÉVSORA.

Orient szálloda... József Főherceg szálloda... Balogh ödön Nemzeti szállodája.

Pusnik Ferenc két-korona szálloda.

Magyar királyi... Elhaltak névsora 1895. aug. 2-án.

Elhaltak névsora 1895. aug. 2-án.

Grass Janka 6. H. Ötven 6. H. Müller J. 80 IV. Sarkantyú 8. S.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHAZ... NEPSZÍNHAZ... Ó-BUDAI SZÍNHOR... Koncevicz Anieła... Koncevicz Anieła... Koncevicz Anieła... Koncevicz Anieła.

WULFF EDE czirkusza az állatkertben.

Nagy előadás... Etablissement Imperial... Egész új műsor... Koncevicz Anieła... Koncevicz Anieła... Koncevicz Anieła... Koncevicz Anieła.

Somossy-Mulató Nagyszálló.

Nagyszálló... Kutyák mint szerep-tánczosok... Mr. Riccardo... THE LOCKFORDS... Harry és Mac... Kremo és 9 gyermeke... Sisters Violette... BOGAR INRE... CAROLA CZE CZILIA... HUNGARIA... SZÁLLODA.

FOLIES CAPRICE Kékszakkallu hölgy.

Kékszakkallu hölgy... Sz. Lukácsfürdő vendéglő... BERECKY LAJOS... a Lukácsfürdő vendéglője az Erzsébet-szálloda beréjé.

Table with columns: Szál, Faj, Ár, etc. Lists various goods and their prices.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. augusztus 1.

Table with columns: Árutőzsde, Különböző termények, Hozzájárulás, etc. Lists market prices for various commodities.

Értékpapírok

Table with columns: Értékpapírok, etc. Lists prices for various securities and bonds.

Értékpapírok

Table with columns: Értékpapírok, etc. Lists prices for various securities and bonds.

Értékpapírok

Table with columns: Értékpapírok, etc. Lists prices for various securities and bonds.

széles felhő... az Alföldön általában... 23-24 várszék... augusztus 1-én.

Table with columns: Értékpapírok, etc. Lists market prices for various commodities.

Table with columns: Értékpapírok, etc. Lists market prices for various commodities.

Table with columns: Értékpapírok, etc. Lists market prices for various commodities.

Table with columns: Értékpapírok, etc. Lists market prices for various commodities.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: Értékpapírok, etc. Lists market prices for various commodities.

V. Bankok részvényei.

Table with columns: Bankok részvényei, etc. Lists prices for various bank shares.

Leszámlolt arcfolyamok.

Table with columns: Leszámlolt arcfolyamok, etc. Lists prices for various exchange rates.

XVII. Határidőre kötött értékpapírok.

Table with columns: Határidőre kötött értékpapírok, etc. Lists prices for various forward securities.

Large advertisement for 'ANKER' and 'ORSZÁG-VILÁG' life insurance companies. Includes text: 'Az ANKER élet- és járadék-biztosító-társaság', 'ORSZÁG-VILÁG életbiztosító-társaság Londonban.', 'Magyarországi főképviselet: Budapest, Deák-tér 6. szám', 'Társasági vagyon 106 millió korona.', 'Eddigi kifizetések összege 173 millió korona.', 'Megtámadhatatlan kötvény. Biztosítás háború esetére.', 'Meltányos feltételek. Nagy nyeresmények.', 'Életbiztosító-társaság Londonban.', 'Fiók Magyarországon: BUDAPESTEN, Ferencz József-tér 5. és 6. a társaság saját házában.', 'Fiók Ausztriában: BÉCS, Gisellastrasse 1. a társaság saját házában.', 'A társaság vagyona 1894. decz 31-én... korona 138,416.475.-', 'Évi bevétel biztosítások és kamathoz 1894. évi deczember 31-én... 25,319.668.-', 'Kifizetések, biztosítási és járadéki szerződések valamint visszavásárlások stb. után a társaság fennállása óta (1848)... 304,342.593.-', 'Az 1894. évben a társaság 9233 kötvényt állított ki... 78,736.000.-', 'összeg értékben. - Prospektusokkal és díjtáblázatokkal, melyek alapján a társaság kötvényeket kiállít, továbbá ajánlatokkal díjmentesen szolgál az osztr.-magy. monarchia minden nagyobb városában az ügynök urak, és a magyar és osztrák fiókok. 20471'

Fehér Barchent Blousban. Édesem hogyan érkezett haza? Én szerencsésen haza érkeztem...

Két jó barát. Kerestény mind a kettő, jó és füzetlen állásban: az egyik ököre, a másik barna...

Katholikus nevelőt keresek hírom fu mellé, ki- ket 150 gimnáziumot feléle...

Özvegy reform. pap 33 éves, barna 5 éves fiúcska- val, keres református, lutherá- nus...

Czicza! Ővélet a távolból angval- kinnak. Gondolom mindig körülötte vannak...

Eladás. Használt és új pénz-szaktények rendkívül olcsó áron kaphatók...

5 hold válogatott faj-homokszőlő. 5 hold ültethető terület- tel...

Szőlőbirtok eladás. Keekmétház közel, vasuti állomás mellett, 190 hold...

Gőzmalom-eladás. A szli Takarek és Segélyező felosztás folyton az általa...

Alkalmazást keres. Egy fiatal ember czimszalag és egyéb irásbeli munkát keres...

Egy nős, Egyes gyermektelen kertés helyet keres. Czím a kiadó- hivatalban.

A fővárosban egy előrenéző lap kiadóhiva- talában alkalmazást né...

Fűrészművek, melyek bukfa léceket gyártanak...

Vidéki ügyvédi irodába kerestek ügyvédi irodák a ki- tölételesen beszélt és magyartul- só...

Egy idős özvegy nőt kereset egy jó bizonyít- ványval ellátott iraszerény...

Keresünk egyéneket minden hivatalból igen kedvelő feltelettel...

Építészeti tervek és költészetek...

Oktatás. Keresek hírom fu mellé, ki- ket 150 gimnáziumot feléle...

Okleveles magyar tanító, ki angol, francia, német- nyelvetkel külföldön tökéletesen...

Lakás és bérlet. Augusztus 1-jére kiadó a Lónyay-utca leg- elején egy II. eme- leti szép nagy uri- lakás...

Különféle. Társul kerestek kint vállalatához 3000 forint intelligens önálló...

Apró gyermekü szülők foglalkozás és tartoz- kodásahely különbség nélkül...

Házasságot!! eszközöl egy előrangú ügy- nökség. Megkeresek teljes...

Társ kerestetik tizenhat százeletet hitosan meg- hozó óriási területet. Huszonöt ezerforinttal rendel- kező tőkepénzzel...

El- vagy bérbeadás. Szatmárvármegyében Nyir- megye közepén határ köztel- len vasuti állomás mellett egy...

Sajtó követhető árak mellett ajánlok minden mennyiségben ab...

Birtokokra, városi kül- csonókra tőkék minden nagyságban, 4%...

Kertész Tódor Kristóf-tér mindazon t. vevői kiknek nyar- rálo helyükön vagy furdúta- zások alkalmával szükségük...

Kertésznél vasárnap árva van. Kinek még nincs fűrészerendezése...

Keresünk egyéneket minden hivatalból igen kedvelő feltelettel...

Keresünk egyéneket minden hivatalból igen kedvelő feltelettel...

Keresünk egyéneket minden hivatalból igen kedvelő feltelettel...

Keresünk egyéneket minden hivatalból igen kedvelő feltelettel...

Keresünk egyéneket minden hivatalból igen kedvelő feltelettel...

Keresünk egyéneket minden hivatalból igen kedvelő feltelettel...

Keresünk egyéneket minden hivatalból igen kedvelő feltelettel...

Central advertisement for 'Pompás szobadisz' featuring a woman on a horse and text: 'Ingyenes jutalomkép mindazok számára, kik a Röptében a nagyvilág körül...'

Az aratási és cséplési idényre! Ajánljuk kintő minőségű saját gyártmányú czikkünket...

KEZDI-POLYAN "VÉNUS" AVILÁGNAGY EGZSZAVIDUSABB TÁRSASÁG VÍZE

LUSER L.-féle turista tapasz. Biztosan és gyorsan ható szor- tytközem-áramló, a talp...

SZÉL- PETROLEUM- MOTOROKAT, HÖLÉGEK, vízvezetéseket. Szél- motorok, kerek, parkok, közútszek és városok...

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL orvos, sebész, szülés és szemész tudor, volt czím kir. oszt.-főorvos...

Magyar üvegbitósító-társaság Budapest, Váci-kört 31. szám. Biztosítókörvevények portálékban, üvegértéket egész...

Gummi. Valódi amerikai gyártmány, itáliala mellett, orvosi tekin- telyek...

1895. H. SZERKESZ BUDAPEST VI. SZER... ELŐFIZET... A megv... Az orosz pol- cizmája még...